
ＡＤ科 コンピュータプログラミングⅠ アンケート調査結果 
（第８回⽬ １１⽉１５⽇実施） 

 

 

 

 

 

 

設問７ 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・プログラミングで、画像を張り付けることも可能だったことに驚いた。 
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設問1 translate関数は，理解できましたか．
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設問2 rotate関数は，理解できましたか．
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設問3 scale関数は，理解できましたか．
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設問4 pushMatrix関数は，理解できましたか．
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設問5 popMatrix関数は，理解できましたか．



・画像が使えるようになって楽しかったです。 
・画像が絡んでくることで少し⼿間が増えた。テストを終え思ったことは、⽳埋めにより周

りのプログラムから今⾃分が何をしているか把握していたが⼀からプログラムを作るこ
とは相当難しいと思った。 

・画像を使うことで、よりこれからのプログラミングが楽しくなりそうだと思った。 
・画像を貼り付けられるようになったことで⼀気に⾯⽩くなった。 
・今回の授業で、写真をプログラミングで挿⼊できることがわかり、すごいと思いました。 
・中間テストの点数がみんな⾼いので焦っている。解答欄ズレ、；忘れに気を付ける。 


